

全国主流媒体融媒山东行启动

“7+3”联盟今日成立 首站聚焦山东新旧动能转换



本报济南5月6日讯 (记者 王建伟) 今年是改革开放40周年,宣传好40年来的巨大成就,总结好40年来的宝贵经验,讲述好40年来的动人故事,为新时代改革再出发汇聚磅礴力量,注入强劲动力,是主流都市报义不容辞的责任。为此,包括齐鲁晚报在内的七家主流媒体和三家头部互联网平台公司将组建“7+3”融媒联盟。

当前,媒体融合进入深水区,不仅需要内容、体裁、形式、方法的创新,更需要业态、体制、机制的创新。实践证明,主流媒体和头部互联网平台公司加强合作、相互赋能、共同发展,是互利共赢的路径。基于此,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合兄

弟都市报和互联网头部平台公司共同组建“改革开放40周年‘7+3’融媒联盟”,以改革开放40周年新闻报道为契机,形成常态化的合作交流机制。

联盟启动仪式将于5月7日下午在济南经十东路的齐鲁融媒基地举行。参加联盟的主流都市报有齐鲁晚报、羊城晚报、扬子晚报、钱江晚报、大河报、华西都市报和新安晚报,以及这些主流媒体的官方客户端齐鲁壹点、羊城派、扬眼、浙江

24小时、大河、封面和大皖。参加合作的头部互联网平台公司有腾讯新闻、今日头条、凤凰网。联盟成立后,七报七端将统一开设“改革再出发”专栏。

7日下午还将举办“新时代新赋能”——全国主流客户端高峰论坛。论坛将围绕媒体转型、媒体融合、传统媒体与商业资讯平台的相互赋能等方面展开高峰讨论。

从5月8日开始,七家纸媒及其客户端融媒行首站将聚焦

山东新旧动能转换的三核城市——济南、青岛、烟台在动能转换、改革开放方面的新举措、新亮点、新步伐。

未来,“改革开放40周年‘7+3’融媒联盟”中的七报七端将分别在本省开展“改革开放40周年”联合采访行动。以七报七端内容为基础,联盟将在三家互联网公司平台上共同打造相关的内容产品,同频共振、全网分发,扩大相关内容的传播力和影响力。

闻兴共融(Ⅱ) 山东企业家访谈录



我快退休了,大家都看着我。我不能坏了规矩,如果我不做给年轻人看,他们的风气也会不好。小型企业靠管理,大型企业靠文化。只有企业文化上去了,进来的年轻人,才能不被歪风邪气所侵扰。

——李建华



华泰集团董事局主席李建华:

最难的不是辛苦,而是被瞧不起

本报记者 高寒

35年没在家过年三十

李建华1983年接任厂领导,从那以后,他就将奋斗精神展现得淋漓尽致。“35年没回家过年三十、年初一。”“最困难的倒不是辛苦,而是被瞧不起。”

1999年底,华泰准备增上新闻纸项目,李建华了解到德国汉德公司一套16万吨新闻纸设备有意转让,但当他风尘仆仆来到汉德公司时,却遇到了一个尴尬场面。德方负责接洽的公司副总裁态度冷淡,对着另一家外国企业的负责人说:“中国人不会买

在华泰集团的陈列室中,有一张照片将人们带回到改革开放前夕的中国。照片中,20多岁的李建华站在略显简陋的厂房前面,那时华泰造纸的前身广饶大王造纸厂刚刚建成。几十年后抚今追昔,华泰集团董事局主席李建华感慨良多,如今他已带领华泰站到了世界造纸的制高点。

这些东西,他们只是来游玩的。”原来在李建华之前,国内已有十多个厂家的人员前去洽谈,但多数是以考察的名义,游览一

番回去后便没有了下文。然而,接下来的过程中,李建华不观光,不接受招待,夜以继日地考察、谈判。历时7天,合同签下来了。2001年10月,这套16万吨新闻纸设备顺利投产。应邀前来考察的德国人惊呆了。就这样,华泰和李建华的作风在国际上有了名声,吸引了更多的外国合作企业。

花费四十元的庆功宴

越来越多的国际造纸企业巨头开始来到广饶,并愿意向华泰转让技术。前来参观考察的国内外同行都惊叹地说:李建华已带领华泰站到了造纸的制高点上。

“不管是火车还是飞机,出差从来不坐头等舱,五星级酒店也不住。”李建华说,这些都是做给下属和年轻人看的,“不少企业赚了点钱,领导就先享受上了。”

2000年9月28日,华泰股份在上海证券交易所上市,IPO募集资金10.6亿元。30日下午,李建华和当时公司一众高管下了高速,便在高速出口附近的一个普通小饭店举办了上市庆功会。当时,那顿饭只花了40多块钱,也没喝酒。而且,这也是华泰上市成功后的唯一一次庆功宴。

想出成绩到一线去

“我快退休了,大家都看着我,我不能坏了规矩,如果我不做给年轻人看,他们的风气也会不好。小型企业靠管理,大型企业靠文化。”李建华认为,只有企业文化上去了,进来的年轻人,才能不被歪风邪气所侵扰。

当然,说到接班人的培养,离不开目前已经担任上市公司董事长职位的李晓亮。对此,李建华说,“我们对于年轻人的培养,不只是针对李晓亮,更多的年轻人需要顶上来。”

回来后,李建华派李晓亮去广东、安徽企业一线工作,还曾经让他去北京跑过销售。但即使如此,李建华觉得对他的锻炼还不够。

山东文化产业职业学院青岛新校区奠基

本报青岛5月6日讯 6日,山东文化产业职业学院在青岛莱西举行了新校区奠基仪式。

山东文化产业职业学院是大众报业集团(大众日报

社)投资举办的全日制普通高等学校,是山东省第一所独立设置的专门为文化产业人才培养应用型人才的综合性高等院校。作为莱西市第一所独

立设置的高等院校,山东文化产业职业学院新校区将积极引进中国国内、国外优质教育和产业资源,将国内外名校真正意义上引入办学,落户莱

西,努力实现学院高水平跨越,打造山东半岛文化产业领域新高地,为建设山东经济文化强省输送更多更好的创新型实用人才。

腾讯“行为公益季”济南起步

本报济南5月6日讯 (记者 戴伟) 5月5日上午,由腾讯公益牵头发起的“行为公益季”线下捐步济南站活动,在舜井文化广场盛大启幕。本次公益捐步活动的主题为“点亮星空”,活动所募集的款项将用于帮助济南星神特殊儿童关爱中心的贫困儿童们完成康复学习课程。

4月底,“点亮星空”捐步活动上线以来,已有包括临沂安德公益、齐鲁善行团等24支队伍参与,累计线上捐步1470万步。

5月5日上午,超过600名捐步者从舜井文化广场出发,沿着黑虎泉西路经由大明湖路、县西巷返回起点。全程大约7公里。除了现场捐出的步

数,参与的爱心企业也现场认购了一批由“星神”特殊儿童亲手创作的艺术品。协办企业康正汽车集团高级副总裁陈新先生表示:“让公益成为生活的新常态,创新、健康让‘人可公益’变为现实,期望以微薄之力点亮希望之光。”

面对这些冒雨做公益的爱心人士,济南星神特殊儿童

关爱中心负责人张洪波道出了感激之情,“是社会的关爱、大家的关爱,让孩子们走得更有力,走得更远。”

本次活动由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合腾讯公益联合主办,康正汽车集团协办。得到了中天维特控股集团、玫琳凯(中国)有限公司、舜井文化广场的大力支持。

齐鲁晚报 0531-85196204
地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

颈椎病 腰椎病 康复中心
加盟 0531-82849088
送设备 送产品 送技术 送装修
大学诚聘各地区招生代理
年收入10万以上
周老师电话:18669933826
无本生意,诚邀从事教育工作者
及教育辅导培训工作者的合作,
立付现金。15306442075同微信号
电子厂寻合作
电子线圈外发加工,适合家庭妇女,需办小型加工厂!
电话:0537-4256555
瓶装水、乳饮料、果汁饮料生产线处理
罐装机、套标机、水处理、
吹瓶机、杀菌机、喷码机、
包装机 手机:18653483146
标准厂房出售
定建环评、安评手续齐
地址:山东德州
电话:15621808902
山东省潍坊市青州外派劳务服务中心
商务部指定中韩雇佣制赴韩
劳务 0536-3279398